
AKTUALITY

HP 35S

Kalkulačka v retrostylu
Vědecký kalkulátor HP35s vytvořila firma HP na památku prvního 
kapesního kalkulátoru, který byl představen před 35 lety. HP 35s 
vzdává nejstarším modelům hold svým klasickým designem připo-
mínajícím originální kalkulačku HP-35, a to včetně mírně vystoup-
lých hran, díky nimž se vejde do dlaně každého uživatele.

Nový kalkulátor patří z hlediska vědeckého programování 
k vyspělým přístrojům. Nabízí velkou paměť pro tlačítkové progra-
mování, řešení rovnic a další více než osmisetpoložkový paměťový 
registr. Obsahuje rovněž 100 zabudovaných funkcí a může se pyšnit 
velkým dvouřádkovým displejem s nastavitelným kontrastem.

HP 35s vykazuje větší míru flexibility tím, že umožňuje svým 
uživatelům snadno přepínat mezi režimem reverzní polské 
notace (Reverse Polish Notation, RPN), exkluzivním HP modu-
lem postfixové notace pro šetření času a tradičním modulem 
pro algebraické počty. 
Info: www.hp.com/calculators

INTERNETOVÁ LÉKÁRNA 

Pro prášek na 
bolení hlavy na 
internet
 Společnost I Like This představila 
nový web Chytrá lékárna (www.
chytra-lekarna.cz), umožňující 
on-line objednávat potravinové 
doplňky a registrované léky. E-shop 
využívá zdravotní obtíže, které 
daný přípravek řeší, jako hlavní 
vyhledávací parametr – klíčové 
slovo. Uživatel tedy není nucen 
složitě proklikávat jednotlivé kate-
gorie, ale je přes potíž nebo účinek 
veden k seznamu vhodných prepa-
rátů. Pro vyhledávání je využíván 
také oblíbený systém našeptávače, 
který zobrazuje při zadávání ve 

vyhledávacím poli všechna slova 
odpovídající příslušné části napsa-
ného řetězce. Kromě vyhledávání 
podle potíží má uživatel také mož-
nost vyhledávat podle názvu pre-
parátu. Jak potíže, tak preparáty 
má uživatel možnost procházet 
v abecedním seznamu. Zvoleným 
konceptem tak tvůrci internetové-
ho obchodu odbourali zdlouhavé 
procházení jednotlivých kategorii.

ZONBU

Ekologické PC 
konečně realitou?
Počítače se stávají čím dál tím 
náročnějšími „požírači“ energie. 
Zařízení jménem Zonbu je zají-
mavou úspornou alternativou. 
Jedná se o malé, lehké a energe-
ticky velmi málo náročné PC. Pří-
stroj má certifikaci Electronics 
Council a výrobce tvrdí, že díky 
spotřebě 15 W majitel ušetří 
plných 10 USD měsíčně oproti 
běžnému PC.

Zařízení Zonbu je vybaveno 
procesorem 1 GHz, 512 MB RAM, 
4 GB paměti flash, grafikou s roz-
lišením až 1400 ≈ 1050 a spous-
tou rozhraní včetně Compact 
Flash. K tomu dostane zákazník 
25 – 100 GB prostoru na serveru 
pro ukládání svých dat. Operač-
ním systémem je linuxová distri-
buce Gentoo se sadou nejběžněj-
ších aplikací, jako jsou Firefox, 
Skype, OpenOffice.org a další. 
Cena tohoto ekologického PC je 
pouhých 99 dolarů, tedy asi 
2000 Kč. Háček je v tom, že záro-
veň s ním si musíte pořídit dvou-
leté předplatné dalších interne-
tových služeb. 
Info: www.zonbu.com




